Завдання II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики (Волинська область) 

2008-2009 н.р.
Теоретичний тур

1. "Число" (Number) - 30 балів

Умова: Задано ряд послідовних натуральних чисел від n до m (n<m), з якого стирають спочатку всі числа, які розміщені на непарних місцях. Потім з ряду, який залишився всі числа, які стоять на парних місцях. Цю дію повторюють до тих пір, поки не залишиться одне число. Потрібно написати програму, яка знаходить число, яке залишиться.


Технічні вимоги: Ім’я програми Number. В вхідному файлі Number.dat в першому рядку записано перше число n, а в другому - друге m (1<=n<m<=1000000000). В вихідний файл  Number.sol вивести число, яке залишиться

Приклади файлів:
Number.dat 

Number.sol 
1



2

4

	Спосіб 1
	Спосіб 2

	var

fl:text;

yo:boolean;

m,n,step,f:longint;

begin

assign(fl,'number.dat');

reset(fl);

read(fl,m,n);

close(fl);

n:=n-m+1;

yo:=false;

f:=1;

step:=1;

while (f+step)<=n do

 begin

  if not yo then f:=f+step;

  step:=2*step;

  yo:=not yo;

 end;

assign(fl,'number.sol');

rewrite(fl);

writeln(fl,f+m-1);

close(fl);

end.
	var n,m,i,k,p,j:integer;

a:array[1..10000] of integer;

fl:text;

begin

assign(fl,'number.dat');

reset(fl);

read(fl,n,m);

close(fl);

k:=m-n+1;   p:=0;

for i:=1 to k do a[i]:=i+n-1;

while k>1 do begin

p:=abs(p-1);

i:=-p;

while i<=k do begin

i:=i+2;

a[i]:=0;

end;

j:=0; i:=1;

while i<=k do begin

if a[i]<>0 then begin j:=j+1;a[j]:=a[i];end;

i:=i+1;

end;

k:=j;

end;

assign(fl,'number.sol');

rewrite(fl);

writeln(fl,a[1]);

close(fl);

end.


2. «Станції» (Stantion) – 30 балів

Дано розклад руху потягів через деяку станцію, в якому вказані номер потяга, час його прибуття і відправлення. Скласти програму визначення мінімального числа колій, необхідних  для розміщення потягів на станції у відповідності з розкладом.

Технічні вимоги: Ім’я програми Stantion. В вхідному файлі Stantion.dat в кожному рядку міститься число n (1<=n<=1000), через пропуск час прибуття і час відправлення у вигляді години:хвилини (0<=години<=23,0<=хвилини<=59) . В вихідний файл  Stantion.sol вивести число кількість колій.

Приклади файлів:
Stantion.dat 

Stantion.sol 

1 17:0 17:20                         2

2 2:10 2:20




2 16:50 17:5

	const coll=1440;

type dat=array[0..coll-1] of byte;

var a:dat;

    i,j,k,l,m,n,index,nn,x,cod:integer;

    s:string;

f:text;

BEGIN

for i:=0 to coll-1 do a[i]:=0;

    assign(f,'Stantion.dat');

    reset(f);

     while not(eof(f)) do

    begin

    readln(f,s);

    x:=pos(':',s);

    val(copy(s,x-2,2),m,cod);

    val(copy(s,x+1,2),n,cod);

    writeln(m,' ',n);

        k:=m*60+n;

    delete(s,x,1);

    x:=pos(':',s);

    val(copy(s,x-2,2),m,cod);

    val(copy(s,x+1,2),n,cod);

    writeln(m,' ',n);

    readln;

    l:=m*60+n;


	    if k<l

       then begin

            for j:=k to l-1 do

                inc(a[j])

            end

       else if k<l

            then begin

            for j:= k to coll-1 do

                inc(a[j]);

            for j:= 0 to l-1 do

                inc(a[j])

            end

       else for j:=0 to coll-1 do

                inc(a[j]);

    end;

k:=0;

for i:=1 to coll-1 do

    begin

    if a[i]>k

       then k:=a[i];

    end;

close(f);

    assign(f,'Stantion.sol');

    rewrite(f);

    writeln(f,k);

    close(f);

END.




3. Кросворд (Krosvord)  - 40 балів
Із заданих N слів (1<N<=10) сформувати кросворд.   

Технічні вимоги:

Ім’я програми Krosvord

В вхідному файлі Krosvord.dat в першому рядку записано число n, а в наступних слова (маленькими латинськими літерами).

В вихідний файл Krosvord.sol вивести кросворд, якщо кросворд не можна сформувати, то вивести повідомлення NO.
Приклади файлов:
Krosvord.dat

Krosvord.sol
2
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Сумарна кількість балів за тур 100 балів.
Завдання II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики (Волинська область)  2008-2009 н.р.
Практичний тур

1. “Множина” (Set) - 10 балів

     Множина К будується наступним чином:

     1) Два натуральних числа a, b, які входять в множину К.

     2) Для будь-яких x, y,  які входять в К, число  x  +  y  +  x*y включається в К.

     3) Інших елементів в К немає.

     Скласти програму, яка визначає,  чи є z елементом множини К, якщо задані числа a, b.


Технічні вимоги: Ім’я програми Set. В вхідному файлі Set.dat в першому рядку записано числа a, b через пропуск, в наступному рядку число z (0<a, b, z<=1000000). В вихідний файл Set.sol вивести YES, якщо число належить множині і NO, якщо не належить.

Приклади файлів:
Set.dat
Set.sol

1 2

  YES

5

	{Рекурсивний розв’язок}

Uses Crt;

var x,y,z:integer;

function find(a:integer):boolean;

var ok:boolean;

    k:integer;

begin

ok:=false;

if (a=x) or (a=y)

   then ok:=true

   else begin

        k:=2;

        while (k*k<=a) and not ok do

              begin

              if a mod k = 0

                 then ok:=find(k) and find (a div k);

              inc(k)

              end;

        end;

find:=ok; end;

BEGIN

write('Початкові: ');

readln(x,y);

write('Шукані? ');

readln(z);

inc(x);  inc(y); inc(z);

if find(x)

   then writeln('Число ',z-1,' входит ьв множину.')

   else writeln('Число ',z-1,'не входить в множину.')

END.
	Якщо до кожного елемента множини К добавити 1, то отримаємо  множину елементів виду: (X+1) аm А(Y+1) аk А, де k,m =0,1,2,...,n,... Тоді для того, щоб перевірити, чи є Z елементом множини К, достатньо перевірити, чи можна представити Z+1 в вигляді: Z+1=(X+1) аp А(Y+1) аq А, де p і q – довільні цілі числа. Отже, потрібно ділити Z на X+1 до тих пір, поки ділиться націло, потім на Y+1, поки ділиться націло, і якщо в кінці ділення отримаємо 1, то Z в K. 




2. «Камінці» (Stones) -30 балів
У Вас є N камінців різної маси. Необхідно розділити їх на дві купки (не обов’язково одинакові) таким чином, щоб різниця в масі між кучками була мінімальною.


Технічні вимоги: Ім’я програми Stones. 
Вхідні дані
В першому рядку вхідного файлу Stones.dat записана кількість камінців (1<=N<=20). В наступних N рядках знаходяться маса камінців (1<=W<=100000).
Вихідні дані
В єдиному рядку вихідного файлу Stones.sol повинна бути мінімальна різниця в масах куп камінців.
Приклади файлів:
	Stones.dat
5
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	Stones.sol
1



	Спосіб 1
	Спосіб 2

	program stones;

var i:byte;

    N:byte;

    Weight:array [1..20] of longint;

    P1,P2:longint;

    Dif:longint;

f:text;

procedure FindWeight (i:byte;Pile1,Pile2:longint);

begin

  if (i=N+1)and(Dif>abs(Pile1-Pile2)) then Dif:=abs(Pile1-Pile2) else

  if i<=N then

     begin

       FindWeight (i+1,Pile1+Weight[i],Pile2);

       FindWeight (i+1,Pile1,Pile2+Weight[i]);

     end;

end;

begin

assign(f,'stones.dat');

reset(f);

  Dif:=MaxInt;

  ReadLn (F,N);

  for i:=1 to N do ReadLn (F,Weight[i]);

  CLOSE(F);

  FindWeight (1,0,0);

assign(f,'stones.sol');

rewrite(f);

  WriteLn (F,Dif);

  CLOSE(F);

end.
	program stones;

type sum=array[0..1] of longint;

var a,c,r:array[1..20] of integer;

s:sum; n,i,max,min:longint;

f:text;

procedure pr(inn:integer;ic:integer);

begin

c[inn]:=ic;

if inn=n   then begin

s[0]:=0;s[1]:=0;

for i:=1 to n do s[c[i]]:=s[c[i]]+a[i];

if abs(s[0]-s[1])<min then min:=abs(s[0]-s[1]);

end

else begin

pr(inn+1,0); pr(inn+1,1);

end; end;

begin

min:=maxint;

assign(f,'stones.dat');

reset(f);

read(f,n);

for i:=1 to n do begin read(f,a[i]);end;

close(f);

pr(1,0);

pr(1,1);

assign(f,'stones.sol');

rewrite(f);

writeln(f,min);

close(f);

end.


3. "Караван" (Karavan) - 60 балів
     Географічна карта місцевості задана квадратною сіткою визначеного масштабу. В вузлах сітки  відома висота  над рівнем моря.  Між  сусідніми  вузлами  висота  міняється плавно.  Караван  переміщується  тільки  по   лініях   сітки. (Переміщення по діагоналі  забороняється).  Шлях  між  двома сусідніми  точками  з кутом нахилу  більше   45   градусів рахується непрохідним.

     Провести караван з точки А(X1,Y1) в точку B(X2,Y2)  шляхом з найменшим  перепадом  висоти  або повідомити про відсутність розв’язку.

     Примітка:  Перепадом  висот  на  маршруті  називається різниця висот між самою високою і  самою  низькою  точками маршруту.

Технічні вимоги:

Ім’я програми Karavan
В вхідному файлі Karavan.dat в першому рядку задано розмір карти n (1<=n<=100), в наступних  рядках висоти над рівнем моря у вигляді координати(x, y) і висота (z) (три цілих числа розділених пропусками ), (-100000<=z<=100000). В останніх двох рядках координати початку і кінця руху.
В вихідний файл Karavan.sol вивести перепад висот, якщо шлях існує і NO, якщо не існує.

Приклади файлів:
Karavan.dat

Karavan.sol
2
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	program karavan;

type map=array[0..1000,0..1000] of integer;

     data=array[0..100*100-1] of integer;

var w,h:map;

ii,temp,size,x,y,x1,y1,x2,y2,i,j,point,level,min,max,len:integer;

    a,b:data;

f:text;

function ok:boolean;

var o:boolean;

begin

o:=true;

case a[point] of

 1: o:=(x>1) and (abs(w[x,y]-w[x-1,y])<=size) and (h[x-1,y]=0);

 2: o:=(x<size) and (abs(w[x,y]-w[x+1,y])<=size) and (h[x+1,y]=0);

 3: o:=(y>1) and (abs(w[x,y]-w[x,y-1])<=size) and (h[x,y-1]=0);

 4: o:=(y<size) and (abs(w[x,y]-w[x,y+1])<=size) and (h[x,y+1]=0);

       end; {case}

ok:=o;

end;

BEGIN

assign(f,'karavan.dat');

reset(f);

readln(f,size);

for ii:=1 to size*size do

         begin

         read(f,i,j,temp);

         w[i,j]:=temp;

         h[i,j]:=0;

         end;

readln(f,x1,y1);

readln(f,x2,y2);

close(f);

x:=x1;

y:=y1;

h[x,y]:=1;

point:=1;

level:=maxint;

for i:=1 to size*size-1 do

    a[i]:=0;

repeat

   repeat

     a[point]:=a[point]+1

   until ok;

   if a[point]<=4

      then begin

           h[x,y]:=1;

           case a[point] of

            1: dec(x); 
             2: inc(x);

            3: dec(y);

            4: inc(y);

                 end; {case}

           point:=point+1

           end

      else begin

           h[x,y]:=0;

           a[point]:=0;

           point:=point-1;

           case a[point] of

            1: inc(x);

            2: dec(x);

            3: inc(y);

            4: dec(y);

                 end; {case}            end;
	   if (x=x2) and (y=y2)

      then begin

           x:=x1;

           y:=y1;

           min:=w[x,y];

           max:=w[x,y];

           for i:=1 to point-1 do {}

               begin

               case a[i] of

            1: dec(x);

            2: inc(x);

            3: dec(y);

            4: inc(y);

                 end; {case}

               if max<w[x,y]

                  then max:=w[x,y];

               if min>w[x,y]

                  then min:=w[x,y];

               end;

           h[x,y]:=0;

           if level>(max-min)

              then begin

                   len:=point-1;

                   level:=max-min;

                   b:=a;

                   end;

           end;

   if (point>=size*size)

      then begin

           point:=size*size-1;

           h[x,y]:=0;

           a[point]:=0;

           point:=point-1;

           case a[point] of

            1: inc(x);

            2: dec(x);

            3: inc(y);

            4: dec(y);

                 end; {case}

           end;

until point=0;

assign(f,'karavan.sol');

rewrite(f);

if level=maxint

   then writeln(f,'NO')

   else writeln(f,level);

   close(f);

END.




Сумарна кількість балів за тур 100 балів.
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